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Bepresente mais trés nimeros scguindo a sequincia

355, 356, 337, ;

530, 540, 550, 7 v

484, 584, 684, . ;

Cocmplcte de mancira corrcsta
354 = centenas, dozonas o unidacdes

-

B0 — unidacdes.

154 = cdezenas. L

&
Em cada numeral gual o valor do algarismo guz cstd dentro ‘P
do guadradinho. < W7
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Cologue o resultado nos pontcs

< o S 2

- 10. Resolva
Un chacareiro vendeu 1 centc e meic de laranjas:

e 3 dizias de abacate.
Quantas frutas ¢le vendeou?

carrinho por NCr$ 27,00 para Gustavo. Dou para
BCr$ 50,00.
- Que trdco recebeu?

« Pinte dois quartos do reténgulo

P

Pinte un quarto do conjunto de belas

RO O 0.0 0 O 0000

S5 = 2= 20 : 4= = = = =
Ec6= - -~ - 12 ¢ 3 = = = = -
BE 7= = = = 18 : 6 = =« = - -
8x3=-~~-- 21 . 7= - -« -
Qual o resultado dessas operacgdcs?

i 23 T 9 4 2 7 8

-
-

145 macas

D. Laura comprou uma boncca por NCr$ 18,00 para Inds e um

pagar
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QUESTOES hccrtos Enm branco $ Acertos

1. Scgulneia numdrica
- de unidades
- de dezenas
~ de ccntenas

2. Interpretac3c de nimeros

- ¢m unidades, dezenas ¢
centenas
- em unidades

- em dezenas

= das unidades
- das dezcnas
- das centenas

£, Arredondamento

- 80
- 170
~ 540

©
'S. Rclagles entre conjuntes

>
7

A
5. Adicdo com reserva
- para a década scquinte
= ca unidade para a dezcna
— da unidade para a dezena
e desta para a centena




— {.CCrTcs | Em DXanco ; 366 ACOrLos

5 2C Ccm reagrupancnto

— das dezenas para as unide
des™

ugs centenas para as de-

Zénas »

= das dezenas para as uni-

dades e das contenas pa-
ra as dezenas

¢. Fatecs fundamentais ¢éa ¥
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2. Multiplicagdo

-~ Sem reserva

= zZero intermedilrio

no multiplicando
= 2ecre fipal no mml-
tiplicande
= COom reserva

10. ResolugZc de problenas
- RAQigc3o com rescrva

1l. 2adig3c dc dinheiro

T o st e i e G

Subtracac de cdinheirs
ogédc de trdco.

12. Gog3c de fragdo
a) - quarto de inteiro
= reconhecimento do
retZnoulo

b}. cuarto de conjunto




3.

6+2oenooucolaua.u 4+3

b
&

A série =5

Observe o nimero 4098 e complete as afirmativas secquin-

tes.

e Neste Nimero K. .ol .. oo inloade o =i les.

seosassesenassCONtenas

b- A ordem das unicades de nilhar estd representacdo pelo
algarismo.,...,.””..a.“,..e.,..,-.........”“.,...,°

¢~ Os algarismos gue compocn a classe das unicades zimples

sao.........,....,,eaco.,,,.,,....g.........oan..c...o...

d- A centena mais prdxima ddsse nimero Z 0 S S R
e= 0 9 de maior valor estd representado na ordem das

Coloaue nos pontos o sinal =,> ou < entre os niimeros:

L
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Numere a 27 coluna cée acorco com 2 1%
(1) O resultado da adicao chama-se ( JResultaco éa operagao

(2) Na subtragfo, o conjunto maior

chama-seo ( ) Diviscor

(3) O procduto na multir

L

Significa ( ) Subtraendo

(£) Na divisZo, o t2rmo cuc nos

0y

conta quantas vézes o conjun- ( ) Soma
to vai ser dividido chama-sc ()
Ligue com um traco a omeracac com a propriecdacde cue ela in-
cica.,
Propriedade comutativa

Propriedade associativa 3% 2

I
\§]
w
W

Assinale com um X, dentro do parénteses, as afirmativas -
certag:=-

( ) 0 inteiro & formado de 10 décinos

( ) O inteiro & formacdo de 1000 centisimos

{ ) 50 centdsimos sZo a metade de 1 inteiro

= P 5 4
() & fracio —= & cquivalente e
2

1Epropria 1




e 8 resultados nos pontos

PR =" .. ..0cec0s 40 3 8 =iopieeEsiei

7 X 7 = © o0 a9 08 6000 O 5“"1-“-’ s 9 = ® o 00 ue oo 0
8 x 7 == ® 9 0 9 00 020 00 O 63 3 7 = 4 0 o0 8 8 0 0 00
8 p:< 8 = 5 e 0 0t 50 80 2 45 a 9 = © e 0000 eee

7. 2Arme & efetue
£67 + 78 + 3 =

135 308 =

25 X 47§
IS D —
8. Resolva

= Quanto receberi de trdco uma pessoa quc compra 6 cader-
nos a Cr$ 2,00 cada um ¢ da 3 notas de WC$ 5,00 para -
pagd-los?

~ Laura tem 0,6 de umz barra de chocolate.
Quanto falta para ela ter a barra intcira?

- Mario tem 180 figurinhas. Vai trocar : delas com seu
colega. Quantas figurinhas . Mario 3 pretende trocar?

AR SRR SRR RN TS DTt T e

Resuliado da Sondagem

=y

a > 5
47 serie

Questoes .hcertos Em branco | % de acerto

1- Interpretagac o numero cmi
a) - unidades

= centenas
b) ordem

&) . classe




-

Em branco

% de acertos

2. Relacbes entre conjuntos

FA VAR

3. Homenciztura usada nas o=
peragoes
1- Soma
2- Minuendo

3- Resultado da operacio
4- Divisor

e (o

I TR

4. Propriedade das operacdes

1- cormumatiwva

2- associativa

5. Decimais e Fracio

- relagio entre inteiro e
¢écimos

~ relagdo entre inteiro e
centésinos

- relagao entrec metade e
inteiro

~ equivallncia de fracdo

= tipo de fracio

6. Fatos fundamentais da X e 1
x 72
x 49

X 56
X 64

TR AR (5T SRRSO AT YRR R ES

de algarismos nas
 con zcBFFES1ASY

Cc cocm multgg
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Questoes hcertos Em branco % de Acertos

Resolucao de Problemas

- MultipcicagZo e Subtra-

. Givisao

a 2
5., Seérie

Cbserve o numero 1.360.953 e complete as afirmativas seguin
tess

a) Neste nNUMEYO h3....c.eceeosseses. unidades simples;
seossscessssassess UNicdades de milhar;

ccsosvscssssvcsusessCONtenas de milhar.

A ordem Cas dezenas simples esti representada pelo algaris-
mOoooo-enulocoeaaoaoea:ao.

Esse NUMEYO teMececcccocseees.ClaSSCS

ot e

¢e de milhar mzis pro-

1]

Lrredondando &sse nlmero para a unid
FAMS BOLOHIDE & o vie s e wiw wie s oo 55 5 504 Sie 55 $ies Sie sie mis

o oo e c o ®e S

O algarismo 3 de maior valor relativo €StE Nfceeesccccesss

ordem.

O algarismo de maior valor absSOlutO € O....ccceococcoocess

a - i
Numere a 2, coluna de acdrio com a 19 :-

{1) 35 x 22

22 x 35 { ) Fechamento

(2) (20+6) + 20 = 26+20 ({ ) Dissociativa

(3) 12 % 46 (10x46)+(2x46( ) Comufativa
(4) 7 20 =0 ( ) Associativa
( ) Elemento neutro

hssinale com um X, dentro dos parénteses, as afirmativas
certas:

2 milésina parte ¢o inteiro chama-sc milésimo

L T S Y

)

) Em um décimo temos 10 mil&simos

) 3 corresponde ao nimero cCecimal 0,003.
1,

(o]

0o

e
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( ) 2 fracio gue representa quant

1

o
{ ) A fracao 2 & equivalente a

( ) Os submlltiplos das medicdas &

icade maior gue o intei

e massa sao: ¢g,cg € mg.

( ) O metro guadrado & usado para medir areas.

() 5 km equivalem a 500 metros.

4. Zrme e efetue:
£835 + 245 + 3 =

1050 =

Ra
o
[en)
ul
I

205 2 352

£24 2 7
1.629 = 35 8=

5. Vemos rcsolver estas outras operacoes?

2 4 SN
6 6

7 3 " o i -
4 4

6. Resolvas

- O senhor José foi a2 loja de brinquedos. 8le comprou um

carrinho por NCr$ 14,50 e um piao por NCr$ 7,80. Pagou

a despesa com 3 notas de NCr$ 10,

troco?

- Calculc o perimetro desta figura

2 oo

50
D

-~ Julio comprou 160 figurinhas. Colou 4

-

00, Quanto reccheu de

delas em seu
5

3lbum. Quantas fiqurinhas éle colou ac todo?




BRNFETD DA SONDiCT
= 52 série

~10~|

Qeestocs

Lcertos

Em branco

acertos

5

a)- unidades simples
= unicdacdes de milhar
= centenas de milhar

b) ordem
c) classe

C¢) arredondamento para 2

unidade de milhar mais
proxima.
e) Valor posicional
= Valor relativo

- Valor absocluto.

Interpretacic do nimero em

Propriedades
- comutativa
- associativa
- dissociativa
- elemento neutro

Decimais e Fragdo

- Nomenclatura de mild-

simo

- Relagdo entre inteiro
e milésino

- Fragdo cm decimal

- Tipo de fragZo

= Equivaléncia

= Nedicda de massa-submil
tiplos

=~ Uso sacieal do mz.

- Equivaléneia das medi

cas de comprimento.

Adicao com reserva (n@s
diferentes de algarismos
nas parcelas)

- Subtragdo - zeros segui-
cos no minuendo
- Multiplicagao - zero in-|

e

o

('l
1
"

o
o

=
()
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Assrkog

om branco

1 F e

i 8 T
| %-de accrios

cam zero final no quoci-
ente

Divisao com divisor re-
nresentado por 2 algarisd
mos (guociente exige cox

regao)

Fragdo ( operacoes)

1- adigao com dencminado-
res iguais |

2- subtragio com nimeros
mistos e cdenominadores
iguais

Resclugao de problenas.

a)- adigao de decimais '

{(dinheiro)

b)= subtragdo Ce decimais

(dinheiro)

- nogdo de trdco

h)~ Parimetro

Fragac de conjunto

=




